

В Абакане следователи устанавливают обстоятельства гибели мужчины и женщины



Около 11 часов 14 марта 2022 года в следственные органы ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия поступило сообщение о том, что в частном доме по улице Тельмана города Абакана обнаружены тела 48-летнего мужчины и 51-летней женщины. При осмотре тел видимых признаков, указывающих на криминальный характер смерти, не обнаружено.

По данному факту следственным отделом по городу Абакану ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия организовано проведение процессуальной проверки.

По версии следствия, в доме проживали супруги. В ходе осмотра места происшествия установлено, что дом отапливался печью. Предположительно, причиной трагедии явилось

нарушение правил эксплуатации печи. Сообщение в правоохранительные органы поступило от коллеги погибшей женщины, так как она не вышла на работу.

В настоящее время выполняются проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Назначена судебно-медицинская экспертиза с целью установления точной причины смерти погибших. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

14 Марта 2022

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1663843>